
UITTREKSEL  UIT  DE  NOTULEN  VAN  DE  GEMEENTERAAD

OPENBARE ZITTING  VAN  18.11.2010

Provincie Aanwezig : Guido Ghekiere, voorzitter
West-Vlaanderen Marc Vermont, burgemeester;

Denis Vantomme, Rik Bekaert, Sigrid Verhaeghe, Rita Leenknecht, 
Norbert Vanoost, schepenen;
Johnny Deleu, Geert Vanthuyne, Edouard Gillis, Emmanuel Buseyne, 
Pol Verhelle, Mia Wyffels, Ward Vergote, Patrick Bourgois, Jenny 
Verkindere, Carla Plantefever, Marie Christine Verfaillie, Monique 
Delesalle, raadsleden;

Gemeente
MOORSLEDE Kristof Vander Stichele, gemeentesecretaris.
_______________________________________________________________________________________

18. Gemeentelijke toelage voor het plaatsen van een zonneboiler voor warmwaterproductie – goedkeuring.

De raad,

Gelet op het gemeentedecreet, inzonderheid artikel 42;

Overwegende dat het gemeentebestuur een duurzaam gemeentelijk beleid wenst te voeren en dat dit onder meer 
tot uiting kan komen in een duurzaam energiebeleid;

Gelet op de beslissing van de gemeenteraad dd. 28/03/2007 tot goedkeuring gemeentelijke toelage voor het 
plaatsen van fotovoltaïsche zonnepanelen of van een zonneboiler voor warmwaterproductie;

Overwegende dat de hogere overheid geen subsidie meer verstrekt voor het plaatsen van fotovoltaïsche 
zonnepanelen voor elektriciteitsproductie maar enkel nog groene stroomcertificaten verleent; 

Overwegende dat de installatie van fotovoltaïsche zonnepalen de distributienettarieven voor elektriciteit sterk zal 
laten stijgen in de komende jaren;

Overwegende dat hierdoor alle inwoners meer zullen dienen te betalen voor hun elektriciteit en het aldus niet 
meer te verantwoorden is om een toelage te geven voor de plaatsing van fotovoltaïsche zonnepanelen;

Overwegende dat hierdoor een wijziging aan het reglement zich opdringt voor fotovoltaïsche zonnepanelen die 
geplaatst zijn na 01/01/2011;

Overwegende de bemerking vanwege raadslid Ward Gillis dat een afschaffing van de premie voor fotovoltaïsche 
zonnepanelen immoreel is : wie zal nog zonnepanelen kunnen plaatsen? Enkel de kapitaalkrachtigen.
Het is tevens niet correct om te stellen dat de prijs van de elektriciteit enkel zal stijgen door de groene 
stroomcertificaten;
Schepen Rik Bekaert antwoordt dat de premie heel beperkt is binnen de totale investering en aldus niet 
doorslaggevend is om al dan niet zonnepanelen te plaatsen. Bijkomend is het activeringseffect van de premie 
weg;

Overwegende de vraag vanwege raadslid Ward Gillis wat er zal gebeuren indien een voorschotfactuur zal 
ingediend worden voor 31.12
Schepen Norbert Vanoost antwoordt dat een voorschotfactuur niet telt; het gaat om de eindfactuur die dient te 
dateren van voor 31.12;

Overwegende dat de fractie PRO zich zal onthouden gezien zij wel nog voor de premie zijn voor zonneboilers;

Gehoord de schepen van milieu;

Na beraadslaging : - stemden voor :11 raadsleden (Guido Ghekiere, Marc Vermont, Denis Vantomme, 
Rik Bekaert, Sigrid Verhaeghe, Rita Leenknecht, Norbert Vanoost, 



Emmanuel Buseyne, Jenny Verkindere, Marie Christine Verfaillie, 
Monique Delesalle)

- onthoudingen : 8 raadsleden (Johnny Deleu, Geert Vanthuyne, Edouard Gillis, Pol 
Verhelle, Mia Wyffels, Ward Vergote, Patrick Bourgois, Carla 
Plantefever)

BESLUIT: 

Art. 1. - Er wordt een toelage van € 125,00 toegekend voor de installatie van een zonneboiler voor 
warmwaterproductie in panden gelegen op het grondgebied Moorslede.

Art. 2. – Om van de toelage te kunnen genieten dient een schriftelijke aanvraag te worden ingediend bij het 
gemeentebestuur samen met een kopie van de factuur van plaatsing van de zonneboiler en een kopie 
van  betaling van een subsidie van een hogere overheid en/of een nutsbedrijf voor het plaatsen van de 
zonneboiler.

Art. 3. – De toelage kan slechts éénmaal per adres uitbetaald worden 

Art. 4. – De toelagen van de hogere overheid en/of de nutsbedrijven samen met de gemeentelijke toelage kan 
maximaal de totale kostprijs bedragen.  Indien de maximale kostprijs bereikt wordt, bedraagt de 
gemeentelijke toelage in dit geval slechts het verschil tussen de totale kostprijs en de toelagen van de 
hogere overheid en de nutsbedrijven.

Art. 5. - Dit reglement treedt in werking vanaf 01/01/2011.  Als overgangsbepaling voor de afschaffing van de 
toelage op fotovoltaïsche zonnepanelen worden enkel nog toelagen in 2011 uitbetaald voor 
fotovoltaïsche zonnepanelen waarvan de factuurdatum dateert van vòòr  01/01/2011.

Art. 6. - De gemeentelijke toelage wordt betaald binnen de beschikbare kredieten daartoe voorzien in de 
begroting 2011

Aldus beslist in vergadering op datum zoals hierboven vermeld.

De Gemeentesecretaris, De Voorzitter,
get. K. Vander Stichele. get. G. Ghekiere.

VOOR  EENSLUIDEND  AFSCHRIFT.

De Gemeentesecretaris, De Voorzitter,


